

平成 17 年 11 月 2 日

各 位

会 社 名 西日本旅客鉄道株式会社
代表者名 代表取締役社長 垣内 剛
(コード番号 9021 東大名福)
問合せ先 広報室長 来島 達夫
(TEL. 06 - 6375 - 8889)

平成 16 年 3 月期 中間決算短信一部訂正に関するお知らせ

平成 15 年 11 月 7 日に発表いたしました「平成 16 年 3 月期 中間決算短信(添付資料)」の内容につきまして、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

[訂正する内容]

平成 16 年 3 月期 中間決算短信(添付資料) 10 ページの「(5) 連結損益計算書」のうち、当中間連結会計期間(平成 15 年 4 月 1 日から平成 15 年 9 月 30 日まで)の営業費の内訳金額及び増減について、以下のとおり訂正いたします。

(訂正前)

(単位: 百万円)

	当中間連結会計期間	増 減
営 業 費	529,374	16,198
1. 運輸業等営業費及び売上原価	432,570	4,198
2. 販売費及び一般管理費	96,803	20,397

(訂正後)

(単位: 百万円)

	当中間連結会計期間	増 減
営 業 費	529,374	16,198
1. 運輸業等営業費及び売上原価	428,555	8,213
2. 販売費及び一般管理費	100,818	24,412

なお、訂正後の連結損益計算書につきましては、別紙のとおりです。

以 上

(5) 連結損益計算書

別紙

(単位:百万円)

科 目	当中間連結会計期間		増 減	前中間連結会計期間	
	平成15年 4月 1日から 平成15年 9月30日まで	平成14年 4月 1日から 平成14年 9月30日まで		前連結会計年度 平成14年4月 1日から 平成15年3月31日まで	
営 業 収 益	592,204	579,642	12,561	1,165,571	
営 業 費	529,374	513,175	16,198	1,042,935	
1. 運輸業等営業費及び売上原価	428,555	436,769	8,213	889,386	
2. 販売費及び一般管理費	100,818	76,406	24,412	153,548	
営 業 利 益	62,829	66,466	3,637	122,636	
営 業 外 収 益	2,126	1,238	888	6,368	
1. 受取利息・受取配当金	320	230	89	298	
2. 持分法による投資利益	620		620	468	
3. その他の収益	1,185	1,007	178	5,600	
営 業 外 費 用	23,446	25,728	2,282	50,264	
1. 支払利息・社債利息	23,156	24,863	1,707	49,151	
2. 持分法による投資損失		568	568		
3. その他の費用	290	296	6	1,113	
経 常 利 益	41,509	41,976	466	78,739	
特 別 利 益	26,425	4,711	21,714	44,534	
1. 工事負担金等受入額	16,619	2,927	13,691	29,944	
2. 収用等補償金受入額				6,202	
3. 投資有価証券売却益	6,549	8	6,541	1,852	
4. その他の利益	3,256	1,775	1,481	6,535	
特 別 損 失	22,971	4,875	18,095	45,652	
1. 工事負担金等圧縮損	16,523	2,850	13,673	29,593	
2. 収用等圧縮損				6,189	
3. その他の損失	6,448	2,025	4,422	9,869	
税金等調整前中間(当期)純利益	44,963	41,811	3,151	77,622	
法人税、住民税及び事業税	27,232	22,590	4,641	44,453	
法人税等調整額	9,425	4,971	4,454	9,934	
少数株主利益	289	910	620	1,458	
中間(当期)純利益	26,867	23,282	3,584	41,644	

(注) 記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。